## C O N S E N T TO PERSONAL DATA PROCESSING

The subject of Personal Data hereby agrees to FAREXPO, located at: 191187, Saint Petersburg, Fontanka Enbankment, 8, Building A, room 7-H as a data controller, may process my Personal Data above including the collection, systematization, accumulation, storage, updating (updating, modification), use, distribution (including data transfer), depersonalization, blocking, destruction of Personal Data, including using automation tools for analysis of consumer behavior, and providing the subject of Personal Data with commercial and informational information through various communication channels, including by mail, sms, e-mail, telephone, if the subject of Personal Data expresses a wish to obtain such information by appropriate means of communication.

Apart from FAREXPO, entities have access to their Personal Data; persons supporting the services and departments of FAREXPO, in the amount necessary for such support; organizations, members of the group of companies FAREXPO; other persons whose rights and obligations for access to relevant information are established by the legislation of the Russian Federation.

FAREXPO guarantees observance of the following rights of the subject of Personal Data: the right to receive information about which Personal Data of the Personal Data subject is stored by FAREXPO; the right to delete, clarify or correct the Personal Data stored by FAREXPO; other rights established by the current legislation of the Russian

FAREXPO undertakes to immediately cease processing Personal Data upon receipt of a corresponding request from a Personal Data subject in writing.

The present consent for Personal Data processing granted to FAREXPO shall be valid for undetermined period of time and may be withdrawn by Personal Data subject at any moment by addressing of a letter of withdrawal of consent for Personal Data processing to the address of FAREXPO given below.

## Contacts

Correspondence address: 196105, Saint Petersburg, P/b 215, FAREXPO

Location address: 196105, Saint Petersburg, Yuria Gagarina pr., 8, bldg. P.